

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMETÁ – PA
RETIFICAÇÃO

No Edital de Licitação Pregão Eletrônico SRP nº 014/2017; publicado no dia 27/04/2017, no (D.O.U), (IOEPA) e (JORNAL AMAZÔNIA), altera-se o item 7.6 do edital e item 5.1 do termo de referência. Onde se lê: “7.6. *Para os itens Objeto deste Registro de Preços, o Pregoeiro solicitará do(s) licitante(s) classificado(s) em primeiro lugar a apresentação de amostra(s), que deverá(ão) ser apresentada(as) no prazo de 48 (quarenta e oito) horas, a contar da data da solicitação (...)*”; Leia-se: “7.6. *Para os itens Objeto deste Registro de Preços, o Pregoeiro solicitará do(s) licitante(s) classificado(s) em primeiro lugar a apresentação de amostra(s), que deverá(ão) ser apresentada(as), no prazo de até 24 (vinte) horas, a contar da data da solicitação do Pregoeiro no sistema eletrônico (...)*”. Onde se lê: “5.1. *Apresentação das amostras: Deverá ser entregue para a equipe de apoio técnico do Departamento de Alimentação Escolar – DAE, localizado na Avenida Cipriano Santos, nº 115, Bairro São Benedito, na Cidade de Cametá – Pa, duas amostras cada produto, perecível ou não perecível, até 24h antes da abertura do pregão eletrônico (...)*”; Leia-se: “5.1. *Apresentação das amostras: Deverá ser entregue para a equipe de apoio técnico do Departamento de Alimentação Escolar – DAE, localizado na Avenida Cipriano Santos, nº 115, Bairro São Benedito, na Cidade de Cametá – Pa, duas amostras de cada produto, perecível ou não perecível, no prazo de até 24 (vinte) horas, a contar da data da solicitação do Pregoeiro no sistema eletrônico (...)*”

Cametá-Pa, 03 de maio de 2017.

Márcio Vieira Gonçalves

Pregoeiro da Comissão Permanente de Licitações e Contratos